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První školní den se konalo výjezdní zasedání Rady Karlovarského kraje, které tentokrát
zamířilo na Sokolovsko, konkrétně do městyse Svatava. Protože bylo území Svatavy
historicky zařazeno do prostoru určeného k odtěžení a platila stavební uzávěra, možnosti
rozvoje byly mnoho let zásadně omezeny. Její současné vedení se ale snaží ze všech sil
rozvoj městyse nastartovat, ukázat ho jako území s obrovským potenciálem a učinit z něj
pěkné místo k životu.

„Vedení městyse se snaží ze všech sil o rozvoj, který byl v minulosti zásadně ovlivněn těžbou uhlí.
Svatava se nachází v těsné blízkosti jezera Medard, což do budoucna může nabízet mnoho výhod a
také přinést řadu rozvojových aktivit v souvislosti s plánovaným projektem v rámci Operačního
programu Spravedlivá transformace. Paní starostka je velmi akční a je za ní vidět celá řada práce a
dokončených projektů, ale zároveň má v zásobě mnoha dalších, které by ráda realizovala. My jsme jí
přislíbili pomoc ohledně projektů v rámci přeshraniční spolupráce v programu Interreg. Díky ní by
pak mohlo být možné realizovat například plánovanou naučnou stezku. Paní starostce jsem také
slíbila, že budeme i nadále pořádat setkání starostů měst a obcí Karlovarského kraje a umožňovat
jim sdílení příkladů dobré praxe, protože právě sdílením dobrých i špatných zkušeností se mohou
navzájem posunovat vpřed a usnadnit si navzájem svou nelehkou práci,“ uvedla hejtmanka
Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Starostka městyse Svatava Eva Třísková představila již realizované projekty, jako například
rekonstrukce staršího pavilonu mateřské školy, toalet v tělocvičně a knihovně, dvou obecních bytů a
tří bytů v domě pro seniory, rekonstrukce autobusových zastávek a další.

V budoucnu by vedení městyse rádo realizovalo demolici objektu bývalé školy a výstavbu nové
jídelny, družiny a kuchyně, projekt na vybudování muzea a komunitního centra s kavárnou. Plánuje i
vybudovat větší byty pro mladé rodiny s dětmi a mnoho dalších.
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